



**Николайчик Владимир
Владимирович
(? - 07.03.2023)**

Дата рождения: ?

Дата смерти: 07.03.2023

Откуда: Ханты-Мансийский автономный округ, Лангепас

Войсковая часть: ЧВК Вагнер

Род войск: ЧВК

Звание: Заключенный

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-138996466_122384

<https://zen.ru/a/ZCzQojT0Pj1fxpTu> :



«Мы рано потеряли родителей и оба росли в детдоме», — отметила она.

Затем югорчанин получил средне-специальное образование и всю жизнь работал по профессии. Близкие говорят, что он был очень увлечен своим делом.

«Работал он электриком, но электрик был очень толковый, работу любил. Был мастером своего дела», — вспоминает югорчанка Светлана Степанова.

Близкие характеризуют Владимира как отзывчивого, доброго человека, который всегда был готов протянуть руку помощи.

Уехал тайно на СВО

Решение вступить в ЧВК «Вагнер» Владимир Николаич принял, находясь в Сургутской колонии. Там он отбывал срок за наркотическую статью. Согласно данным Лангепасского городского суда, полный однофамилец погибшего Николайчик В.В. незаконно приобрел, хранил без цели сбыта наркотическое средство в крупном размере.

Эту информацию Муксун.fm подтвердила сестра Владимира.

«К сожалению, брат попал в тюрьму. Получил срок три года. В ноябре 2022 года в колонию в Сургут приехали сотрудники ЧВК „Вагнер“ и предложили ему пойти в СВО», — рассказала Светлана Васючкова.

По словам собеседницы, Владимир этой идеей загорелся и собрался на фронт, хотя до «звонка» ему оставалось всего полтора года. Светлана упорно отговаривала брата от этой затеи, но он настоял на своем.

Уехал тайно, ничего не сказав сестре. Она узнала, что брат в зоне боевых действий, когда тот уже прибыл на место. Сообщили их общие знакомые.

«Уехал воевать вслед за братьями в тайне от семьи». В СВО погиб боец из ХМАО

«Говорил, что очень страшно»

В зону боевых действий Владимир отправился девятого декабря. С сестрой он регулярно созванивался, но подробности не раскрывал. По словам Светланы, все, что она знала это только то, что брат служил сапером.

«Один день они были на задании, потом 3-4 дня отдыхали, потом снова — выполнять боевые задачи. Что именно они делали, он не говорил. Сказал, что нельзя. Ни позывной, ни местонахождение, все секретно. Признался однажды, что очень страшно. Но держался, эмоции не показывал и не давал мне повода тревожиться», — вспоминает югорчанка.

Последний раз Светлана услышала брата шестое марта, а в ночь на седьмое марта Владимир погиб, сражаясь в боях за Артемовск. В зоне СВО боец продержался три месяца.

«Доделал последние песни, дружиче»: В СВО погиб известный рэпер, автор хита о Мегоне

В мэрии не остались в стороне

В соцсетях земляки скорбят по погибшему бойцу.

«Знала его. Другом моего брата был. Очень жаль. Навсегда в памяти останется. Пусть земля будет пухом», — написала Юлия Варонова.

«Хорошим человеком был. Знал лично. Вечная память!» — комментирует Санжар Султонов.

«Нет слов, чтобы передать ту боль, которую испытывает сердце», — признается югорчанка Лариса Рябовол.

По словам Светланы, в администрации Лангепаса не остались безучастны к ее горю и сильно помогли, в том числе в организации похорон.

«Наш военком Сергей Викторович (военный комиссар городов Лангепас и Покачи Сергей Баранов, прим. ред.) об отпевании в церкви и сопровождал нас на похоронах. В администрации я говорила с и. о. мэра Сергеем Николаевичем (Сергей Луконцев, заместитель главы Лангепаса, прим. ред.). Мне предложили психологическую помощь, социальную, объяснили, как

«Наш военком Сергей Викторович (военный комиссар городов Лангепас и Покачи Сергей Баранов, прим. ред.) об отпевании в церкви и сопровождал нас на похоронах. В администрации я говорила с и. о. мэра Сергеем Николаевичем (Сергей Луконцев, заместитель главы Лангепаса, прим. ред). Мне предложили психологическую помощь, соцзащиту, объяснили, как получить компенсацию на погребение. Помимо этого, решили вопрос с паллиативной помощью для моей свекрови-инвалида 1 группы».

Отдельно компенсацию ей выплатили и от ЧВК «Вагнер» — Владимир Николайчик указал сестру, как единственного родственника, кто может после его смерти рассчитывать на денежные выплаты. Бойца похоронили 27 марта, на кладбище Лангепаса, со всеми воинскими почестями.



Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/17422>